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Спе ци јал ној бри га ди у пан че вач кој ка сар ни „Раст ко
Не ма њић“ ми ни стар Шу та но вац нај пре је раз го ва -
рао са ко ман дан том Коп не не вој ске ге не рал-ма јо ром
Ми ла ном Мој си ло ви ћем и ко ман дан том Спе ци јал не
бри га де бри гад ним ге не ра лом Или јом То до ро вим.

По сле при ка за бор бе про тив те ро ри ста у ур ба ној сре -
ди ни, ми ни стар од бра не је ис та као да је Спе ци јал на бри га да
по ка за ла да је нај е лит ни ја је ди ни ца те вр сте на Бал ка ну, а
ве ро ват но и ши ре.

– У про те клом пе ри о ду при сту пи ли смо опре ма њу ове
је ди ни це по нај бо љим стан дар ди ма, а на ста вак опре ма ња
би ће већ то ком ле та, ка да ће пр ва во зи ла ти па Ха мер сти ћи у
Спе ци јал ну бри га ду – ре као је ми ни стар Шу та но вац, на гла -
ша ва ју ћи да је та је ди ни ца нај е лит ни ја не са мо по опре ми и
људ ству, већ и по же љи мла дих љу ди да по ста ну њен део.

– За око ше зде сет ме ста, за ко ли ко је био рас пи сан кон -
курс, има ли смо ви ше од 420 кан ди да та, од но сно по се дам
на јед но ме сто за при сту па ње овој је ди ни ци, што по ка зу је
да је про фе си о на ли за ци ја ап со лут но ус пе ла и да је то је дан
ква ли те тан тренд ко ји чи ни и ову је ди ни цу знат но бо љом –
на по ме нуо је ми ни стар Шу та но вац. Он је та ко ђе ис та као да
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М и н и с т а р  Ш у т а н о в а ц  у  п о с е т и  П а н ч е в у

је у пла ну на бав ка но ве опре ме, ме ђу ко јом су но ви па до бра -
ни ти па МЦ-4 и но ва во зи ла, али и ра до ви на ин фра струк ту -
ри ка сар не.

Од го ва ра ју ћи на но ви нар ско пи та ње о бу џе ту за те ку ће
по тре бе, ми ни стар Шу та но вац ре као је да за то има нов ца.

– Али ми се не ће мо за до во љи ти са мо те ку ћим по тре -
ба ма. Ва жно је ре ћи да смо у про те клом пе ри о ду при сту пи -
ли јед ној оп се жној ана ли зи, са же љом да сма њи мо не по -
треб не тро шко ве, а да по ве ћа мо сред ства за ве жбе и за
ин ве сти ци је – ре као је ми ни стар и напоме нуо да су по кре -
ну ти ре фе ра ти за на бав ку хе ли коп те ра ко ји ни су го ди на ма
на ба вља ни, а да су у овој го ди ни на ба вље не ле те ли це ти па
ла ста.

Об но ва „Утве"

У фа бри ци „Утва“ у Пан че ву ми ни стар Шу та но вац је са
по моћ ни ком за ма те ри јал не ре сур се Или јом Пи ли по ви ћем,
за ме ни ком на чел ни ка Ге не рал шта ба Ми ла ном Бје ли цом и
ди рек то ром „Утве,“ То ми сла вом Бје ло гр ли ћем нај пре об и -
шао про из вод не по го не фа бри ке.

Примери успеха
Током посете Панчеву министар Шутановац посетио је Специјалну бригаду,
фабрику „Утва“, а са градоначелницом Весном Мартиновић потписао је Уговор о
изградњи заштитног грудобрана на стрелишту у касарни „Растко Немањић“
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На чел ник Сек то ра за ва зду хо плов ство Вој но тех нич -
ког ин сти ту та Во ји слав Де вић пред ста вио је рад ну вер зи -
ју но вог ави о на ко бац, ко ји је ра ђен пре ма идеј ним зах те -
ви ма Ју го им порт–СДПР-a и то је за јед нич ки про је кат
ВТИ, „Утве“ и СДПР.

Кон цепт ави о на ко бац из ве ден је из основ не вер зи -
је ави о на ла ста, уз зна чај на по бољ ша ња пер фор ман си
ави о на, но си во сти убој них сред ста ва, као и ин те гра ци је
но вог на пад но-на ви га ци о ног си сте ма и си сте ма за без -
бед но на пу шта ње ави о на.

Ави он је на ме њен за на пред ну школ ско-бор бе ну
обу ку и бор бе ну упо тре бу у бли ској ва зду шној по др шци
про тив по бу ње нич ких и про тив те ро ри стич ких деј ста ва.

П О  Л Е  Ћ Е  К О  Б А Ц

По ло ви ну сред ста ва нео п ход них за из град њу гру до -
бра на око стре ли шта у ка сар ни „Раст ко Не ма њић“ обез -
бе ђу је Ми ни стар ство од бра не, а дру гу по ло ви ну град
Пан че во. На овај на чин стре ли ште се ста вља у функ ци ју
– да се на ње му вр ше га ђа ња, уме сто до са да шњег од ла -
ска на стре ли ште у Бу бањ по ток. 

Град Пан че во до би ја сма ње ње за штит не зо не око
стре ли шта са че ти ри и по ки ло ме тра на 500 ме та ра. На
тај на чин ло кал ној са мо у пра ви се ста вља на рас по ла га ње
око 600 хек та ра зе мљи шта пред ви ђе ног за из град њу ин -
ду стриј ске зо не.

И З  Г Р А Д  Њ А  Г Р У  Д О  Б Р А  Н А
О К О  С Т Р Е  Л И  Ш Т А

Том при ли ком ми ни стар Шу та но вац је из ја вио да је фа -
бри ка „Утва“ пре са мо че ти ри го ди не би ла де ва сти ра на,  без
пер спек ти ве и са озбиљ ним ду го ва њи ма, а на кон што је Ми -
ни стар ство од бра не при сту пи ло ана ли зи тр жи шта и ана ли -
зи по тре бе Вој ске Ср би је, „Утва“ ре дов но ис пла ћу је пла те
за по сле ни ма и по ве ћа ла је њи хов број са сто осам де сет на
три ста три де сет.

– Фа бри ка је из ве зла ве ли ки број ле те ли ца, а са да про -
из во ди и за Вој ску Ср би је. Има ли смо при ли ку да ви ди мо и
нај но ви ји про из вод „Утве“, ко ји се при пре ма у са рад њи са
СДПР-ом и Ми ни стар ством од бра не да у сле де ћој де це ни ји
бу де је дан од нај ви тал ни јих про из во да на ше од брам бе не
ин ду стри је – ре као је ми ни стар Шу та но вац.

– Ласта је ле те ли ца ко ја је за вр ше на и већ је у упо тре -
би, а ми оче ку је мо да ко бац већ по чет ком сле де ће го ди не
има пр ве про мо тив не ле то ве – ре као је ми ни стар Шу та но -
вац и ис та као за до вољ ство што ће ти ави о ни би ти нај сло -
же ни ји тех нич ки про из вод на ше укуп не ин ду стри је, као и
оче ки ва ње да ко бац бу де нај ску пљи про из вод це ло куп не
срп ске ин ду стри је.

– Ва жно је ре ћи да се вра ћа мо на свет ска тр жи шта са
про из во ди ма ко ји су са да со фи сти ци ра ни ји и ко ји има ју
озбиљ ну над град њу у од но су на вре ме за на ма. Же лим да
че сти там свим за по сле ни ма, ру ко вод ству, СДПР-у и Вој но -
тех нич ком ин сти ту ту што су у вре ме ну ка да је ма ли број љу -
ди ве ро вао да ова фа бри ка мо же да ста не на но ге, уло жи ли
ве ли ку енер ги ју и да нас са по но сом ка же мо да фа бри ка
„Утва“ има пер спек ти ву, да оче ку је мо куп це и да на ста вља -
мо да љи из воз на о ру жа ња и вој не опре ме – ре као је ми ни -
стар од бра не.

– Под се ћам да је про шла го ди на, као и прет ход не три,
би ла ре корд на. Из ве зли смо око 250 ми ли о на до ла ра на о ру -
жа ња и вој не опре ме, а са но вим про из во ди ма, као што је
ко бац, ко ји је ве о ма сло же но бор бе но сред ство, има ће мо
ве ће ка па ци те те и очекујемo ве ћи из воз – ис та као је ми ни -
стар Шу та но вац.

Ди рек тор „Утве“ То ми слав Бје ло гр лић за хва лио је на
раз у ме ва њу и по мо ћи да се пре ва зи ђе те шка си ту а ци ја од
пре не ко ли ко го ди на, ка да је фа бри ка би ла на пра гу сте -
ча ја. 

За јед нич ки про јек ти 

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац и гра до на чел ни -
ца Пан че ва Ве сна Мар ти но вић пот пи са ли су Уго вор о из -
град њи за штит ног гру до бра на на стре ли шту.

– Захва љу ју ћи агил но сти гра до на чел ни це пот пи са ли
смо спо ра зум о за јед нич кој из град њи гру до бра на, ко ји ће
омо гу ћи ти да Вој ска Ср би је на без бе дан на чин из вр ша ва
сво је ак тив но сти, а са дру ге стра не да осло бо ди око 600 хек -
та ра про сто ра, где ће мо ћи да се на ста ви са раз ви ја њем гра -
да – ре као је ми ни стар од бра не. 

Он је та ко ђе на по ме нуо де је са гра до на чел ни цом Мар -
ти но вић раз го ва рао и о мо гућ но сти из град ње стам бе ног
про сто ра за при пад ни ке Вој ске Ср би је.

– По зна то је да смо у ви ше гра до ва Ср би је по кре ну ли
ак тив но сти на из град њи ку ћи ца ко јe про из во ди упра во Ми -
ни стар ство од бра не и по сто ји мо гућ ност да се та кве ку ћи це
зи да ју и на про сто ри ма ка сар ни у Пан че ву – об ја снио је ми -
ни стар Шу та но вац и до дао да је то је дан од на чи на ре ша ва -
ња стам бе ног пи та ња при пад ни ка вој ске.

Ре ша ва ње пи та ња До ма вој ске у Пан че ву, ис та као је ми -
ни стар, бит но је за Ми ни стар ство од бра не и Вој ску Ср би је.

– Посто је ви шко ви у окви ру До ма вој ске, ко ји мо гу да
се ста ве у функ ци ју. Под се ћам, ми смо у не ким гра до ви ма
раз ме ни ли не крет ни не. Кон крет но у Ни шу при сту па мо за -
јед нич ком уре ђе њу, од но сно пра вље њу Кон гре сног цен тра.
Ве ру јем да је је дан та кав центар по тре бан Пан че ву, а на ма
би би ло дра го да он бу де у ко о пе ра ци ји са ло кал ном са мо у -
пра вом – ре као је ми ни стар и до дао да ће оста ти на зив Дом
вој ске. 

Гра до на чел ни ца Пан че ва Ве сна Мар ти но вић ис та кла је
да су Пан чев ци има ли про блем за бра не град ње у јед ном де -
лу гра да, али на кон ефи ка сних пре го во ра на ђе но је за јед -
нич ко ре ше ње. Она је на по ме ну ла да је то је дан од зна чај -
них про је ка та, ко ји је ве зан за при вред ни раз вој Пан че ва, а
да је у пла ну и пре тва ра ње До ма вој ске у Кон гре сни цен тар,
ко ји би за јед но ко ри сти ли град и Ми ни стар ство од бра не. ƒ

Мир ја на БО РО ВИ НА
Са ња АН ЂЕЛ КО ВИЋ

Сни мио Да ри мир БАН ДА 


